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 Колеге, пријатељи и родбина опростили су се данас на Новом гробљу од истакнутог
новинара и уредника недељника "Време" Драгољуба Жарковића, који је умро у среду
после краће и тешке болести,

  

  Испред капеле се окупио велики број родбине, пријатеља, политичара, као и
многобројних колега из разних редакција и поштовалаца нашег истакнутог новинара.   

"Драгољуб је био диван отац, син, брат... Захваљући Драгољубу деца су научила да буду
самостална, да самостално доносе одлуке и да се уздају у своје квалитете. Он никада
није робовао конвенцијама и ауторитету без критичке дистанце", обратио се
окупљенима Владимир Красојевић, брат од тетке покојног Драгољуба Жарковића и у
име породице изразио захвалност за изражено саучешће.

  

Деца су му захвална што их деведесетих година прошлог века одгојио у духу боље
Србије и што је, "када је било најтеже, изабрао праву страну, снажно се борећи као
посленик јавне речи, против шовинизма, ауторитарности и принудне саборности", додао
је.

  

Красојевић је нагласио да су сви много научили и наследили од Жарковића.
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Испраћају су присуствовали председник Социјалдемократске странке и некадашњи
председник Србије Борис Тадић, председник Странке слободе и правде Драган Ђилас,
председник Народне странке Вук Јеремић, министар за иновације Ненад Поповић,
власник компаније Делта Холдинг Мирослав Мишковић и други.

  

На јучерашњој комеморацији његове колеге и сарадници истакли су да је његовим
одласком новинарска професија изгубила најбољег учитеља и "светионик који је
показивао шта је најбоље новинарство".

  

Жарковић (1951) оснивач је "Времена" и његов главни уредник од 1991. године, а пре
тога био је новинар и уредник у новинским кућама "Политика" (1974-1987) и "Борба"
(1987-1990).

  

Био је радијски коментатор "Слободне Европе"(1993-1998), сарађивао је са WДР
(Немачки народни радио) и повремено писао за читав низ листова у Европи, међу којима
су и италијанска "Република", аустријски "Стандард".

  

Био је аутор више телевизијских емисија и пројеката, као и стални колумниста дневног
листа "Политика" и предавач на Факултету политичких наука где је био и члан Савета
факултета.

  

Драгољуб Жарковић, новинар и уредник недељника Време, преминуо је 5. фебруара.

  

(Танјуг-Мондо)
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